

రికార్డు స్థాయిలో 1278 సబ్సిడీ దరఖాస్తులను క్రియర్ చేసిన నేషనల్ హార్టికల్చర్ బోర్డు

హైదరాబాద్ , మే 11: వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ పరిధిలోని స్వయంప్రతిపత్త సంస్థ నేషనల్ హార్టికల్చర్ బోర్డు (ఎన్హెచ్బీ) దేశంలో హార్టికల్చర్ వాణిజ్య ఉద్యమన సమగ్ర అభివృద్ధికి రికార్డు స్థాయిలో దాదాపు 1278 సబ్సిడీ దరఖాస్తులను క్రియర్ చేసింది. గత ఏడాది కాలంగా పంట కోత, కోల్డ్ ఛైన్ మౌలిక సదుపాయాలకు తగిన ప్రోత్సాహానికి సంబంధించిన పలు దరఖాస్తులు ఎన్హెచ్బీ క్రియర్ చేసిన వాటిలో ఉన్నాయి. ఇవి గత కొంత కాలంగా పెండింగ్లో ఉంటూ వస్తున్నాయి. కేంద్ర వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, బోర్డు అధ్యక్షుడు శ్రీ సరేంద్ర సింగ్ తోమర్ నాయకత్వంలో ఈ ప్రశంసనీయమైన పనిని పూర్తి చేయడానికి ఎన్హెచ్బీ బృందం ఏమాత్రం ప్రాధాన్యతను కలిపింది. కేంద్ర వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి, మేనేజింగ్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ సంజయ్ అగర్వాల పురోగతిపై ప్రశంసనీయమైన సభాపెట్టి ఎన్హెచ్బీ అధికారులకు నిరంతరం మార్గనిర్దేశం చేశారు. మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో, ఈ పథకం మార్గదర్శకం, దాక్షిణ్యమెంటిఫికేషన్ కోర్ట్ అనువర్తన యొక్క ప్రాసెసింగ్ ప్రక్రియను సరళీకృతం చేయడం ద్వారా... వ్యాపారం సులభతరం చేయడానికి ఎన్హెచ్బీ చాలా చర్యలు తీసుకుంది. గడిచిన ఏడాది కాలంలో 357 మంది లబ్ధిదారులకు సబ్సిడీ విడుదల చేయగా... 921 కోట్ల ప్రాజెక్టులకు ఆమోదం లభించింది. దేశ ఉద్యమన రంగంలో పంటకోత, కోల్డ్ ఛైన్ మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటుకు రూ.2.00 కోట్ల వరకు రుణం కోసం క్రెడిట్ గ్యారంటీ కవరేజీతో రుణంపై 3% వడ్డీని సమర్పించడం ద్వారా రైతులు మరియు పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహించడానికి వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క అగ్రి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఫండ్ పథకంతో ఎన్హెచ్బీ సంస్థ తన బ్యాంక్ ఎండ్ క్యాపిటల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సబ్సిడీ పథకాలను అగ్రి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఫండ్ కలపడానికి తగిన వీలు కల్పించింది. ఎన్హెచ్బీ బ్యాంక్ మోడల్ వాణిజ్య ఉద్యమనంలో 2210 ఎకరాల అదనపు విస్తీర్ణంలో ఉన్న బహిరంగ, రక్షిత పంటలను ఉద్యమన పరిధికి తీసుకురాబడింది. ఎన్హెచ్బీ కోల్డ్ స్టోరేజీ స్కీమ్ కింద 1.15 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల అదనపు కోల్డ్ స్టోరేజీ సామర్థ్యం సృష్టించబడింది.

రైతుల ఆదాయాన్ని రెండింతలు చేయడంలో ఉద్యమన రంగం ప్రముఖ పాత్ర పోషించగలదు

హైదరాబాద్ , మే 11: రైతుల ఆదాయాన్ని రెండవ రెట్టింపు చేయడంలో తోటల పెంపకం పాత్ర, భారీ సంభావ్యతను దృష్టిలో పెట్టుకుని, ఉద్యమన రంగాన్ని 2021-2022 సంవత్సరంలో అభివృద్ధి చేసేందుకు భారత ప్రభుత్వం రూ.2250 కోట్లను కేటాయించింది.

దేశంలో ఉద్యమన రంగం సంపూర్ణ వృద్ధికి, దానిని మరింత ప్రోత్సహించేందుకు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత పథకమైన ఉద్యమన రంగం సమగ్ర అభివృద్ధి మిషన్ (ఎంఐహెచ్ఎస్) కింద 2021-2022 సంవత్సరానికి వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ రూ.2250 కోట్లను కేటాయించింది. ఉద్యమన పెంపకం ద్వారా పండ్లు, కూరగాయలు, గడ్డ దినుసులు, పుట్టగొడుగులు, మసాలా దినుసులు, పూలు, సుగంధ ద్రవ్యములు, కొబ్బరి, జీడిపప్పు, కొక్కా నూనె వంటల సామర్థ్యాన్ని సాధించేందుకు వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ ఎంఐహెచ్ఎస్ 2014-15 నుంచి అమలు చేస్తోంది. గత ఏడాది కంటే ఈ కేటాయింపు వెచ్చుకోవడంతో అవకాశం ఎక్కువ. వార్షిక కార్యక్రమ ప్రణాళికను రూపొందించేందుకు ఈ కేటాయింపు గురించి రాష్ట్రాలకు/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు సమాచారమివ్వడం జరిగింది.

ఉద్యమన రంగంలో ప్రభుత్వ చొరవ కారణంగా దేశంలో ఉద్యమన ఉత్పత్తి వ్యవసాయ ఉత్పత్తిని అధిగమించే పరిస్థితి వచ్చింది. ముందస్తుగా లేని విధంగా 2019-2020 దేశంలో కేవలం 25.66 మిలియన్ హెక్టార్లలో ఉద్యమన పంటల ఉత్పత్తి 320.77 మిలియన్ టన్నులు ఉత్పత్తి సాధించింది. ఇక 2020-21కి తొలి ముందస్తు అంచనాల ప్రకారం దేశంలో మొత్తం 22.17 లక్షల హెక్టార్ల నుంచి ఉద్యమన పంటల ఉత్పత్తి 326.58 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులగా ఉండనుంది.

ఉద్యమన పంటల కింద ప్రాంతాన్ని 2014-15 నుంచి 2-10 వరకు పంట ప్రదేశం 9%, ఉత్పత్తి 14% శాతం పెరిగింది. అదనంగా, తోటలలో అత్యుత్తమ పద్ధతులను మిషన్ ప్రోత్సహించడం వల్ల ఉత్పత్తి నాణ్యత పెరగడమే కాదు, వ్యవసాయ భూమి ఉత్పాదకత కూడా పెరిగింది. ఎంఐహెచ్ఎస్ చొరవ ఉద్యమన రంగంలో భారతీయ స్వయం సమృద్ధి చేయడమే కాదు, ఎవరూ ఆకలితో లేకుండా, మంచి ఆరోగ్యం, క్షేమం, దారిద్ర్యం లేకపోవడం, లింగ సమానత్వం తదితర స్థిరమైన అభివృద్ధి లక్ష్యాలను సాధించే దిశగా దోహదం చేసింది.

దారుల్ అన్వార్ సొసైటీ ఔదార్యం...

-350 కుటుంబాలకు పండుగ సామగ్రి పంపిణీ



రాజ్కు సొసైటీ మే, 11(నేటినిజం ప్రతినిధి): పవిత్ర రమజాన్ మాసంలో ఆఖర్ గుర్తులకు అందగా, నిరుపేదలకు తోడుగా కరీంనగర్ దారుల్ అన్వార్ సొసైటీ సేవలందిస్తోంది. మంగళవారం కరీంనగర్ శాఖిందర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో 150 మందికి, తేజవట్టు, మానకొండూర్, సదశివపల్లి లో 1200 కుటుంబాలకు రూ.300 విలువ గల (ఈడ్ ప్యాక్) పండుగ సామగ్రిని దారుల్ అన్వార్ బాధ్యులు, సైజ్ అల్రాద్ మదర్సా ప్రెసిడెంట్ హాఫీజ్ సయీద్ రిజ్వాన్ అధ్యక్షులలో పంపిణీ చేశారు. చక్కెర, బాస్మతి బియ్యం, డ్రైఫ్రూట్స్, నెయ్యి, సెమియా లతో కూడిన ప్యాకింగ్ లను పేదలకు పంపిణీ చేశామని చెప్పారు.

చంద్రుల్ మండలంలో 13 కరోనా కేసులు...

రాజ్కు సొసైటీ మే, 11(నేటినిజం ప్రతినిధి): చంద్రుల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలో మంగళవారం 13 మందికి కరోనా పాజిటివ్ పచ్చిసబ్బు చంద్రుల్ ఇస్కాన్ వైద్యాధికారి ప్రభాకర్ తెలిపారు. 45 మందికి కోవిడ్ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించగా 13 మందికి పాజిటివ్ పచ్చిసబ్బు తెలిపారు, ఇందులో మూడవపల్లి లో ఇద్దరికి, చంద్రుల్ లో ఒకరికి, చుర్ల గడ్డలో ఒకరికి, చుర్ల గోల్ లో ఇద్దరికి, ఎన్లలో ఒకరికి, తోగూర్లో ఒకరికి, రాం రావుపల్లి లో ఒకరికి, ఆశి రెడ్లపల్లిలో ఒకరికి, సుగుల లో ఒకరికి, మసాలలో ఇద్దరికి, కరోనా పాజిటివ్ పచ్చిసబ్బు అయిన తెలిపారు.

ప్రజారోగ్యమే లక్ష్యంగా అద్వితీయ సేవలో నర్సులు..! (12 మే 'అంతర్జాతీయ నర్సుల దినం' సందర్భంగా)

గత శుక్రవారం మే 07న నితోఫర్ ఆసుపత్రి కరోనా వార్డులో అవిశ్రాంతంగా సేవలు నిర్వహిస్తున్న 53 ఏండ్ల హెడ్ నర్సు స్వరూపాదా అదే కరోనా వివేకారలకు చిక్క తనువు చాటింది. వార్డు ముందరి హృదయాలను కలిపి వేస్తున్నది. పండల వేల రోగులకు స్వాంతన చేశారే చిరునవ్వుల పలుకులు, కంటికి రెప్పలా కాపాడే ఆదర్శ సేవాతత్పరులు, అందరి బాధల్ని తన బాధలుగా భావించే ఆదర్శ అతివలు, రోగి చిరునవ్వును అలుపుతూ సైనికులు, అదరణలో శిఖరాగ్ర సమాసలైన కరోనా ప్రయోగ వారియర్స్, తమ ప్రాణాలను కరోనా నోడో పెట్టి కూడా విధి నిర్వహణలు చేసే శ్రేయ వర్ణ వైదిగేలో నర్సులు నేటి మామూలు మహా ప్రళయ కష్టకాలంలో మానవాళికి ఆరోగ్య శ్వాసను అందించే వ్యతిరేక నిమగ్నమై ఉన్నారు. అలుపుతున్న పోరాటం చేస్తూ, కోవిడ్-19 రోగులను ఆత్మవిశ్వాసాన్ని నింపుతూ, ప్రాణాలను కాపాడుటలో అపారీకలు శ్రమిస్తున్న నర్సులు మనందరికీ మానవరూపంలో ఉన్న దేవతలుగా కనిపిస్తున్నారు. వైద్య అలోగ్యశాలలో గ్రామ స్థాయి నుంచి అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆసుపత్రుల వరకు నర్సులు లేకుండా వైద్యం జరుగదు. వైద్యులే ప్రధానం అయినప్పటికీ, నర్సులు రోగులతో ప్రత్యక్ష సంబంధాన్ని కలిగి, కుటుంబ సభ్యుల్లా కలిసిపోయి, వైద్య మరియు వ్యక్తిగత సేవలను అందిస్తూ, మన ఇంటి సెస్టియోగ్రా అద్వితీయ సేవలను అందిస్తున్నారు. కరోనా మహమ్మారి కమ్మన విష మబ్బులను పారగ్రోలే సైనికుల్లా నర్సులు ప్రణయ మనస్సుల్ని చూరగనడం చూస్తున్నాం. వైద్యులు రోగి నిర్ధారణ, మందుల సిఫార్సు, ఆపరేషన్లు లాంటి ముఖ్య సేవలు అందించినా, నర్సుల నిరంతర ప్రత్యయం లేకుండా వైద్యం పూర్తి కాదు. అన్ని ఉద్యోగాల్లోకి నర్సుల వృత్తి అతి పవిత్రమైందని మరియు విలువలతో కూడినదని అందరూ అంగీకరించాల్సింది.

వైద్యంగంలో నర్సుల పాత్రను గుర్తించిన అంతర్జాతీయ సమాజం ప్రతి ఏటా ఫిబ్రవరి నెటిగేలో (12 మే 1820 - 13 ఆగస్టు 1916) జన్మదినం సందర్భంగా 12 మే రోజున 'అంతర్జాతీయ నర్సుల దినం' ఘనంగా నిర్వహించుట జరుగుతున్నది. ఆధునిక నర్సులకు పునాదులు వేసిన 'ఏ లేడీ విత్ ది ల్యాంప్'గా పిలువబడే ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ 1850లో యుద్ధ క్షతగాత్రుల చికిత్సలో చేరుట పరిశుభ్రత మరియు ఇతర నర్సుల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ మరణాలను 42 శాతం నుంచి 2 శాతం వరకు తగ్గించగలిగారు. నైటింగేల్ శతాబ్ది జన్మదినోత్సవాల సందర్భంగా 12 మే 1954లో ప్రారంభమైన ఈ నర్సుల దినోత్సవం, 1965 నుంచి అంతర్జాతీయంగా నిర్వహించుట ఆనవాయితీగా మారింది. ఈ ఏడాది అంతర్జాతీయ నర్సుల దినం 2021-2021 నినాదంగా 'సర్వైవ్ : ఏ వాయిస్ టు లీడ్ - ఏ విజన్ ఫర్ ప్యూచర్ హెల్త్కేర్' అనే సముచితమైన అంశాన్ని తీసుకొని ప్రపంచ దేశాలన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం ముదావహం. 'ఇంటెలిజెంట్ కార్నిల్ అఫ్ నేషన్స్' నేతృత్వంలో నిర్వహించబడే అంతర్జాతీయ నర్సుల వార్షికోత్సవం (06 మే నుంచి 12 వరకు) వేదకంగా నర్సుల సేవలను కొనియాడడం, కృతజ్ఞతలు తెలపడం, బహుమతులు/పుష్పగుచ్ఛాలు/గ్రీటింగ్ కార్డులు అందించడం, సభాకార్యక్రమాల తెలుపడం వంటి కార్యక్రమాలను చేయటానికి ప్రయత్నించాలి. తల్లి ప్రసవ వేదనను తన నొప్పిగా భావించి శిశు జననానికి చేయూతనిచ్చి, శిశువు ఎదుగుదల, ఆరోగ్య పరిరక్షణలో ప్రారంభమై మనిషి తుది శ్వాస వరకు ప్రతి అనారోగ్య సమయంలో ఆదుకునే నర్సులు ప్రతి వ్యక్తి జీవితంలో ప్రధాన భాగమై ఉంటారు. వైద్యరంగానికి వెన్నెముకను నర్సులు 59 శాతం వైద్య

సేవలను అందిస్తున్నారు. ఐదాన మరియు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సంయుక్తంగా నిర్వహించే నర్సుల దినం సందర్భంగా ఆధునిక నర్సుల సేవలు, శిక్షణలో తాత్పర్యం లాంటి అంశాలపై దృష్టి సారీస్తారు. ఐదాన అంచనా ప్రకారం 2030 నాటికి 18 మిలియన్ల సుశిక్షణలైన నర్సుల కొరత ఏర్పడుతుందని తేలింది. కరోనా విజృంభణతో నర్సుల వృత్తి కొత్త సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటున్నది. కోవిడ్-19 కోరల్లా విక్సిన ప్రపంచ మానవాళికి నర్సులు అపురూప ప్రాణదాతలుగా కనిపిస్తున్నారు. వివిధ ధరించుట, కుటుంబాలకు దూరంగా పలు రోజులు ఉంటూ రోగులకు సకాలంలో వైద్య సేవలు అందించడం లాంటి ప్రాణాపాయ విధులను ధైర్యంగా నిర్వహిస్తున్న నర్సులు సదా ప్రశంసీయులే. రోగుల వేదనలు, రోదనలకు జెడ్డగాలుగా నర్సులు ప్రశాంత పలుకులు, అభయం పాన్ నర్సులు వని చేస్తూనే వాస్తవం. ఫ్లోరెన్స్ నైటింగేల్ ద్వితీయ జయంతోత్సవాల సందర్భంగా 2021ను 'అంతర్జాతీయ నర్సుల మరియు మంత్రసానుల సంవత్సరం'గా కూడా పాఠించుట జరుగుతున్నది.

సమాజ ఆరోగ్య మరియు జీవన ప్రమాణాలను మెరుగు పరిచే నర్సుల వృత్తి భారతదేశంలో 1664లో కన్వెంట్ ఆఫ్ సెయింట్ ప్రాంతం నుంచి, నర్సుల వృత్తి మహిళలే వర్తిస్తుందని, పురుషులకు సరికాదనే అభిప్రాయం భారత సమాజంలో నెలకొని ఉంది. భారత్ లో ప్రతి వెయ్యి మంది జనాభాకు 1.7 నర్సులు (ఒక డాక్టర్ కు 1,511 జనాభా) మాత్రమే ఉన్నారు. ప్రతి వెయ్యి జనాభాకు ముగ్గురు నర్సులు మరియు ఒక డాక్టర్ ఉండాలని ఐదాన సూచిస్తున్నది. మన దేశంలో 3.07 మిలియన్ల రిజిస్టర్డ్ నర్సులు, 1.1 మిలియన్ల ఫార్మసిస్టులు మరియు 1.2 మిలియన్ల అల్ట్రాసౌండ్ డాక్టర్లు ఉన్నారు. గణాంకాలు తెలుపుతున్నాయి. ఐదాన వివరాల ప్రకారం ఇండియాలో నర్సుల కొరత అత్యధికంగా ఉందని, మన దేశం నుంచి అనేక మంది నర్సులు అమెరికా, ఇంగ్లాండ్ మరియు మిడిల్ ఈస్ట్ దేశాలను వలసలు వెళ్ళుతున్నారని తేలింది. భారతీయ నర్సులకు విదేశాల్లో మంచి ఆదరణ ఉంది. నేటి కరోనా రెండవ అల తాకిడిని తట్టుకోవడానికి తెంగాణ ప్రభుత్వం తాజాగా 50 వేల మంది డాక్టర్లతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో నర్సులు, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు, ఫార్మసిస్టులు మరియు ఇతర పారామెడికల్ సిబ్బంది సేవలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన తీసుకోవడానికి నిర్ణయించడం ఆహ్వానించదగిన పరిణామంగా పేర్కొనవచ్చు. ఏడాదికి పైగా మహమ్మారి విలయానికి గురైన

మానవాళి ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించడానికి అవిశ్రాంత వైద్య సేవలు అందిస్తున్న ఆరోగ్య సిబ్బంది, ముఖ్యంగా నర్సులను ప్రంబోధించే వారిని గుర్తించి, వారికి మనస్సుల్నిగా కృతజ్ఞతలను తెలపడం మన కనీస బాధ్యత.

- డా॥ ఐదర్ మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037



10 రోజుల్లోనే పీఎం జీకే-3 కింద రెండు కోట్ల మంది లబ్ధిదారులకు 12 రాష్ట్రాలు/యూటీల్లో లక్ష ఎంటీలకు పైగా ఆహార ధాన్యాల సరఫరా

హైదరాబాద్ , మే 11: పీఎం జీకే-3, ఒక దేశం ఒక రేషన్ కార్డు పథకాలు స్థాయిలో అమలు చేయడానికి చర్యలను తీసుకుంటుందని అన్నారు. పథకంపై దేశంలో లక్షల మేరకు అమలు జరుగుతున్నాయని ఆహార, ప్రణాళికా పంచీ అవగాహన కల్పించడానికి ప్రచార కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ 14445 టోల్ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ సుధాన్కు సాందే తెలిపారు. పద్మవల్ విధానంలో విలక్షణతతో ప్రీ నంబర్ అందుబాటులోకి తేవడంతో పాటు 'మేదా రేషన్' యాస్ ను ముట్టాడిన శ్రీ సాందే ప్రధానమంత్రి గరిబ్ కళ్యాణ్ అన్న యోజన(పీఎం జీకే-3) ప్రారంభించామని అన్నారు. ఎన్ఐసీ సహకారంతో ఇటీవల అభివృద్ధి చేసిన పథకాన్ని ఆహార ప్రణాళికా పంచీకి శాఖ అమలు చేసిన విధంగానే 'మేదా రేషన్' యాస్ తోమ్మిది వేర్వేరు భాషల్లో, ఇంగ్లీష్, హిందీ, ఒరియా, మరో రెండు నెలల పాటు 2021 మే, జూన్ నెలల్లో అమలు చేస్తున్నదని పంజాబీ, తమిళం, తెలుగు, మలయాళం, కన్నడ, గుజరాతీ లలో ఉండని తెలిపారు. పథకం కింద ఎంఎఫ్ఎస్ఎస్ పరిధిలోకి వచ్చే దాదాపు 80 కోట్ల అన్నాడు. త్వరలో మరొకన్ని ప్రాంతీయ భాషల్లో దీనిని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మంది అంతర్జాతీయ అన్న యోజన, ప్రాధాన్యతా గృహస్థులు లబ్ధిదారులకు అందించే అందు కేటావచ్చు వారికి సరఫరా చేయబడని మొత్తం కంటే సాగుతున్నదని తెలిపారు శ్రీ సాందే 2021 మే తొమ్మిదివేల తేదీ నాటికి 337.95 ఎక్కువగా ఆహార ధాన్యాల (బియ్యం/గోధుమలు) ఉచితంగా అందిస్తున్నామని ఎల్ఎంవెడి గోధుమలు సేకరించినట్లు తెలిపారు. గత సంవత్సరంలో ఇదే ఆయన వివరించారు. రాష్ట్రాల/ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు ఆహార సబ్సిడీ సమయానికి 248.021 ఎల్ఎంవెడి గోధుమలను సేకరించారు. గత ఏడాది కింద అందిస్తున్న 26,000 కోట్ల రూపాయలను కేంద్రం భరిస్తుందని అన్నారు. ఇదే సమయానికి 28.15 లక్షల మంది ప్రయోజనం పొందగా ఈ ఏడాది 2021 మే నెలకు సంబంధించి పంపిణీ సజావుగా నిర్వహించిన విధంగానే 34 ముల్యలకు 30.07 లక్షల మంది ప్రయోజనం పొందారు. దేశంలోని వివిధ ప్రకారం అమలు జరుగుతున్నదని శ్రీ సాందే వివరించారు. 2021 మే 10వ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన 19,030 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా పంటల తేదీనాటికి భారత ఆహార సంస్థ గిడ్డంగల నుంచి 34 రాష్ట్రాల/ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు 15.55 ఎల్ఎంవెడి ఆహార ధాన్యాలను తీసుకున్నారని అన్నారు. మధ్యతర ధర మొత్తాన్ని పరోక్ష విధానములో కాకుండా ప్రత్యక్ష పద్ధతిలో చెల్లించడం వీటిలో 12 రాష్ట్రాల/ యూటీల రెండు కోట్ల మంది లబ్ధిదారులకు లక్ష ప్రారంభించారు, దీనివల్ల జాప్యం లేకుండా తెలుగు వాసులకు సరఫరా చేసిన ఎంటీల ఆహారధాన్యాలను పంపిణీ చేశాయని అన్నారు. 2021 జూన్ చివరి మొత్తాలను పొందుతున్నారని, ఇవి వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో నేరుగా జమ నాటికి మే, జూన్ నెలల ఆధార ధాన్యాల పంపిణీని పూర్తి చేయడానికి అన్ని అవుతున్నాయని అన్నారు.

రాష్ట్రాల కార్యచరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే అంశాల తెలిపారు. ఆహారధాన్యాల సకాలంలో పారదర్శక విధానంలో పంపిణీ చేయడానికి మొత్తం డిజిటి చెల్లింపులో నేరుగా భారతదేశం అంతటా రైతుల ఖాతాల్లో అన్ని రాష్ట్రాల/ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలో తమ మంత్రిత్వశాఖ సమీక్ష బదిలీ చేయబడిందని, ఇందులో పంజాబ్ లో రూ. 21,588 కోట్లు, హర్యానాలో నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీ సాందే అన్నారు. పథకంపై విస్తృత ప్రచారాన్ని నిర్వహించి సుమారు రూ. 11,784 కోట్లు నేరుగా బదిలీ చేసినట్లు కార్యదర్శి తెలిపారు. కోవిడ్-19 మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ఈపాటి పరికరాల ద్వారా ఆహార ధాన్యాలను సరఫరా చేయాలని సూచించామని అన్నారు. పథకం అమలు నిల్వలను బహిరంగం మార్చిస్తూ, సులభంగా అందుబాటులో ఉంచాలనే లక్ష్యంతో జరుగుతున్న తీరును సమీక్షించడానికి రాష్ట్రాల/ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ఆహార కార్యదర్శులు/ ప్రతినిధులతో 2021 ఏప్రిల్ 26వ తేదీన తిరిగి మే అయదవ విధానాన్ని సరళీకృతం చేసినట్లు శ్రీ సాందే చెప్పారు. కొనుగోలు చేయని రాష్ట్రాలలో ఈ విధానం కింద ఆహార ధాన్యాల అమ్మకాల ప్రారంభం అయ్యాయని, ఇప్పటివరకు 2800 ఎంబీ అమ్మకాలు జరిగాయని తెలిపారు.

కోవిడ్-19 సమయంలో 928.77 ఎల్ఎంవెడి ఆహార ధాన్యాల, 363.89 రేషన్ కార్డుల పోర్టలిటీని ప్రవేశ పెట్టడానికి ఆహార పంపిణీ కార్యదర్శి ఎల్ఎంవెడి గోధుమలు మరియు 564.88 ఎల్ఎంవెడి బియ్యం 1.4.2020 నుంచి 31.3.2021 వరకు సెంట్రల్ హోల్ సెంటర్ పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. పంట నూనెల ధరల పెరుగుదల గురించి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ సూనెల ధరను ప్రభుత్వం నిశితంగా పరిశీలిస్తోందని శ్రీ సాందే అన్నారు. కోవిడ్ కారణంగా వివిధ ఏజెన్సీల క్లియరెన్స్ సంబంధిత అంశాల పట్ల కొన్ని నిల్వల పోర్టులలో ఇరుకుపోయాయని ఇప్పుడు సమస్యను పరిష్కరించినదని అన్న శ్రీ సాందే త్వరలోనే నిల్వల మార్కెట్లో విడుదల అవుతాయని ఇది చక్కెర రాయితీపై మరో ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ చక్కెర మరియు ఇథనాల్ పరిశ్రమలతో సవరణమైన సమీక్ష జరుగుతోందని శ్రీ సాందే తెలియజేశారు. ఈ సంవత్సరం 7.2% ఖైదీంగ్ లక్ష్యాన్ని సాధించామని ఇది ఈ సంవత్సరం సమయంలో ఏప్రిల్ 2020-ఏప్రిల్ 2021ల మధ్య 18.3 కోట్ల లావాదేవీలు చివర నాటికి మేము 8.5% కి చేరుతుందని అన్నారు. దేశంలోని 11 రాష్ట్రాలు జరిగాయని అన్నారు. జాతీయ ఆహార భద్రతా కల్పించిన హక్కులు ఈ పథకం ఇప్పటికే 9-10% మిక్చూర్ని సాధించాయని, మిగిలిన రాష్ట్రాల ఖైదీంగ్ ద్వారా సేవల కార్డులకు అందుతున్నాయని గుర్తించిన ప్రభుత్వం దీనిని పూర్తి లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి కృషి చేస్తున్నాయని ఆయన అన్నారు.

ఇన్ గ్రామ్ మైక్రో ఐఎన్ సీలో 100 శాతం షేరు హోలింగ్, పూర్తి నియంత్రణను ఐమోలా అక్విజిషన్ కార్పొరేషన్ పొందేందుకు సీసీఐ ఆమోదం

హైదరాబాద్ , మే 11: ఐమోలా అక్విజిషన్ కార్పొరేషన్ పొందేందుకు చేసిన ప్రతిపాదనకు కాంటింటిన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సీసీఐ) ఆమోదం తెలిపింది. ఇన్ గ్రామ్ మైక్రో ఐఎన్ సీ దాని మాతృ సంస్థలైన (ఐ) జీసీఎల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ మేనేజ్మెంట్ ఐఎన్ సీ, జీసీఎల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ హోలింగ్ ఐఎన్ సీ మరియు (ఐ) దాని ప్రత్యేక పరోక్ష ఆనుబంధ సంస్థలలో (సమిష్టి ఇంగ్లామ్ మైక్రో అని పిలువబడు) 100 శాతం బాధ్యతను సంబంధించి సీసీఐ వద్ద ప్రతిపాదన చేయడమైంది. ఐమోలా అనేది ఫ్లాటినం ఈక్విటీ గ్రూపుకు చెందిన కొత్తగా విలీనము చేయబడిన సంస్థ.

ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, టెలికమ్యూనికేషన్స్, లాజిస్టిక్స్, మెటల్ సర్రీసెస్, తయారీ, పంపిణీతో సహా విస్తృతమైన వ్యాపారాలలో వినియోగదారులకు సేవలు మరియు పరిష్కారాలను అందించే సంస్థల విలీనం, సముపార్జన మరియు అపరేషన్ల విభాగంలో ఫ్లాటినం ఈక్విటీ గ్రూప్ ప్రత్యేకతలకు కలిగి ఉంది. ఇన్ గ్రామ్ మైక్రో అనేది అమెరికా ప్రధాన కార్యాలయంగా గల ఐటీ సంస్థ, ఇది టెక్నాలజీ పంపిణీ, లాజిస్టిక్స్, క్లౌడ్ సాల్యూషన్స్, ఈ-కామర్స్ సరఫరా గణిలను సేవలతో ప్రత్యేకత కలిగి ఉంది. దీనికి సంబంధించి సీసీఐ యొక్క వివరణాత్మక అర్డర్ వెలువడాలి ఉంది.

ఆపరేషన్ సముద్రసేతు ఎవ లో భాగంగా భారత నేవల్ షిప్ త్రిఖండ్ ముంబైకి చేరుకుంది



హైదరాబాద్ , మే 11: ఆపరేషన్ సముద్ర సేతు ఎవ లో భాగంగా, ఖారాల్ లోని హామర్ పోర్ట్ నుండి ముంబైకి లిక్విడ్ మెడికల్ ఆక్సిజన్ (ఎల్ఎంఎల్) క్రయోజెనిక్ కంప్రెస్సర్లను రవాణా చేయడానికి భారతీయ నావికాదళ షిప్ త్రిఖండ్ ముంబైకి చేరుకుంది. డి.నీతో, గోవా, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ లలోని 40 ఎంబీఐ లిక్విడ్ ఆక్సిజన్తో సోమవారం ముంబై చేరుకుంది. కొవిడ్ సామర్థ్యానికి వ్యతిరేకంగా భారతదేశం చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతుగా ఫ్రెంచ్ మిషన్ "ఆక్సిజన్ సాటిలైట్ బ్రిడ్జ్" లో భాగంగా ఈ కంప్రెస్సర్లు పంపించారు. ఫ్రెంచ్ ఎయిర్ లిక్విడ్ కంప్రెస్సర్లను ఖారాల్ నుండి భారతదేశానికి రవాణా చేసిన తొలి సముద్రయానం ఇది. ఖారాల్ లోని భారత రాయబారి డాక్టర్ డివేక్ మిట్టల్ సహకారంతో ఫ్రెంచ్-ఫ్రెంచ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హెల్త్ రెండు నెలల్లో 600 ఎంబీఐ ఎల్ఎంఎల్ను భారతీయ రవాణా చేసిన అవకాశం ఉంది. మొదటి కంప్రెస్సర్లు మహారాష్ట్ర రాష్ట్ర అధికారులకు, మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ హస్తాధికారం, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి అధిష్టలకు ముంబైలోని ఫ్రెంచ్ కాన్సులేట్ జనరల్, కాన్పల్ జనరల్ సోనియా బాట్లెర్ సమక్షంలో అందజేశారు.

హర్ షర్ జల్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతం అవుతున్న పుదుచ్చేరి

హైదరాబాద్ , మే 11: కేంద్రపాలిత ప్రాంతంలోని ప్రతి గ్రామీణ గృహానికి ట్యాప్ కనెక్షన్ ఉండేలా మూడుకోవడం ద్వారా పుదుచ్చేరి 'హర్ షర్ జల్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతం'గా మారింది. డి.నీతో, గోవా, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ లలోని 40 ఎంబీఐ లిక్విడ్ ఆక్సిజన్తో సోమవారం ముంబై చేరుకుంది. కొవిడ్ సామర్థ్యానికి వ్యతిరేకంగా భారతదేశం చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతుగా ఫ్రెంచ్ మిషన్ "ఆక్సిజన్ సాటిలైట్ బ్రిడ్జ్" లో భాగంగా ఈ కంప్రెస్సర్లు పంపించారు. ఫ్రెంచ్ ఎయిర్ లిక్విడ్ కంప్రెస్సర్లను ఖారాల్ నుండి భారతదేశానికి రవాణా చేసిన తొలి సముద్రయానం ఇది. ఖారాల్ లోని భారత రాయబారి డాక్టర్ డివేక్ మిట్టల్ సహకారంతో ఫ్రెంచ్-ఫ్రెంచ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హెల్త్ రెండు నెలల్లో 600 ఎంబీఐ ఎల్ఎంఎల్ను భారతీయ రవాణా చేసిన అవకాశం ఉంది. మొదటి కంప్రెస్సర్లు మహారాష్ట్ర రాష్ట్ర అధికారులకు, మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ హస్తాధికారం, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి అధిష్టలకు ముంబైలోని ఫ్రెంచ్ కాన్సులేట్ జనరల్, కాన్పల్ జనరల్ సోనియా బాట్లెర్ సమక్షంలో అందజేశారు.

హైదరాబాద్ , మే 11: కేంద్రపాలిత ప్రాంతంలోని ప్రతి గ్రామీణ గృహానికి ట్యాప్ కనెక్షన్ ఉండేలా మూడుకోవడం ద్వారా పుదుచ్చేరి 'హర్ షర్ జల్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతం'గా మారింది. డి.నీతో, గోవా, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ లలోని 40 ఎంబీఐ లిక్విడ్ ఆక్సిజన్తో సోమవారం ముంబై చేరుకుంది. కొవిడ్ సామర్థ్యానికి వ్యతిరేకంగా భారతదేశం చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతుగా ఫ్రెంచ్ మిషన్ "ఆక్సిజన్ సాటిలైట్ బ్రిడ్జ్" లో భాగంగా ఈ కంప్రెస్సర్లు పంపించారు. ఫ్రెంచ్ ఎయిర్ లిక్విడ్ కంప్రెస్సర్లను ఖారాల్ నుండి భారతదేశానికి రవాణా చేసిన తొలి సముద్రయానం ఇది. ఖారాల్ లోని భారత రాయబారి డాక్టర్ డివేక్ మిట్టల్ సహకారంతో ఫ్రెంచ్-ఫ్రెంచ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హెల్త్ రెండు నెలల్లో 600 ఎంబీఐ ఎల్ఎంఎల్ను భారతీయ రవాణా చేసిన అవకాశం ఉంది. మొదటి కంప్రెస్సర్లు మహారాష్ట్ర రాష్ట్ర అధికారులకు, మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ హస్తాధికారం, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి అధిష్టలకు

కార్యకర్తలకు అండగా టీఆర్ఎస్ : ఎమ్మెల్యే గూడెం



సంగారెడ్డి మే 11 : కార్యకర్తలకు అండగా నిలుస్తూ వారి సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్న ఏకైక పార్టీ టీఆర్ఎస్ అని పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మాసపాల్ రెడ్డి అన్నారు. గుమ్మడిదల మండలం కానుకుంట గ్రామానికి చెందిన తలారి ఆంజనేయులు పార్టీలో క్రియాశీల కార్యకర్తగా పనిచేస్తూ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు.

కరోనా కట్టడిలో ముక్తా కే ముందంజ..

అదిలాబాద్ మే 11 : పలు అభివృద్ధి పనుల్లో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న ముక్తా కే గ్రామం కరోనా నియంత్రణలో ముందంజగు వేసింది. ఇచ్చోడ మండలం ముక్తా కే పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛందంగా పక్కపొండ్ల చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. సరిహద్దులో కట్టెను అడ్డంగా వేసి చెక్పోస్ట్లాగా ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రకృతిని కాపాడండి.. భూత దయ చూపండి : ఎంపీ సంతోష్ కుమార్

హైదరాబాద్, మే 11: ప్రకృతిని కాపాడండి.. భూత దయ చూపండి.. అది మనల్ని కాపాడుతుందని ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ అన్నారు. కరోనా నేపథ్యంలో మానవాళి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, అక్విజిట్ కోసం పడుతున్న తిప్పలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ ట్వీట్లో ఓ పీడియోను పోస్టు చేశారు. మానవుడు తన మనుగడ కోసం, అభివృద్ధి పేరుతో ఏ విధంగా తోటి ప్రాణులను హరిస్తూ, ప్రకృతిని నాశనం చేసుకుంటూ వచ్చాడో వీడియోలో వివరించారు.

రెమెడెసివిర్ బ్లాక్ దందా ముఠా అరెస్ట్



హన్మకొండ మే 11 : బ్లాక్ మార్కెట్లో రెమెడెసివిర్ ఇంజక్షన్లను విక్రయిస్తున్న ముఠాను గిసుగొండ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు ఈస్ట్ జోన్ డివీజీ వెంకటలక్ష్మి కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సోమవారం వివరాలు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ బోధాపూర్వకం చెందిన ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ చందా విజయకుమార్, వరంగల్ రూరల్ జిల్లా దా మెర మండలం ఊరుగొండకు చెందిన చింతం రాజేష్, హన్మకొండకు చెందిన మెడికల్ రిప్రజెంటేటివ్ ముం దాటి గోపాల్, ధర్మరాజుని చెందిన ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ గట్టు అవినాష్, హన్మకొండలో మెడికల్ షాపు నిర్వహిస్తున్న వాలి సురేశ్ కరోనా వికల్పలో అత్యధికంగా వినియోగిస్తున్న రెమెడెసివిర్ ఇంజక్షన్లను బ్లాక్ అధిక రేట్లకు విక్రయించేందుకు ప్రణాళిక రచించారు. శంషాబాద్లో ఎంఆర్పీకి కొనుగోలు చేసి రూ. 28 వేలకు విక్రయించాలని నిర్ణయించారు. ఈ క్రమంలో గిసుగొండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గౌరకుంటలో కరో నా బాధితుడికి ఇంజక్షన్లు అందించేందుకు అదివారం సాయంత్రం కట్టుబట్టిన గుడి వద్ద వేచి చూస్తున్నారని. పక్కా సమాచారంతో పోలీసులు అక్కడికి చేరు కోగా పారిపోయేందుకు యత్నించారు.

స్వేచ్ఛ రైతులకు సందేశాలకు తావులేకుండా కేసుల వివరాలను నమోదు చేయాలి

కరీంనగర్ మే 11 (నేటినిజం ప్రతినిధి): కేసుల వివరాల నమోదులో ఎలాంటి సందేశాలకు తావులేకుండా పోలీస్ స్టేషన్ల రైతులకు వివరాలను నమోదు చేయాలని కరీంనగర్ పోలీస్ అడిషనల్ డివీజీ (వ రిపాలన) చంద్రమోహన్ అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ల నిర్వాహణలో రైతుల పాత్ర కీలకమని పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నాడు కమిషనరేట్ కేంద్రంలో కమిషనరేట్ పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు చెందిన రైతులకు ఆన్లైన్ ద్వారా శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డివీజీ (వ రిపాలన) చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ స్వేచ్ఛ రైతుల డిస్కంట్ యావేసకు అనుసంధానం అయ్యే వివిధ రకాల యావేల వినియోగంపై పట్టుసాధించాలన్నారు. ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై శ్రద్ధాసక్తులతో అవగాహన పెంపొందించుకోవాలన్నారు. సిసిటిఎన్ఎస్ ప్రాజెక్టులో పెండింగ్లో పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. స్వేచ్ఛకు

కరీంనగర్ పోలీస్ అడిషనల్ కమిషనర్ చంద్రమోహన్

చెందిన ఎస్.హెచ్.ఎల్. తర్వాత కీలక పాత్ర రైతులకు పేర్కొన్నారు. ఇన్స్టిట్యూట్ అధికారులకు సహాయకులుగా వ్యవహరించాలని చెప్పారు. కేసుల వివరాలను శ్రద్ధాసక్తులతో పక్కపొండ్ల నమోదు చేసినట్లుంటే ఎలాంటి సందేశాలకు తావులేకుండా తిరిగి పోతుంది. గుర్తింపు లభించేలా విధి నిర్వాహణ కొనసాగించాలని చెప్పారు. కేసుల వివరాల నమోదులో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించాలని సూచించారు. ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగం ద్వారానే ప్రజలకు సేవలందించవచ్చని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్లలో క్రమపద్ధతిలో రికార్డుల నిర్వాహణను కొనసాగించాలని, ఎలాంటి అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా ఎప్పటికప్పుడు కేసుల వివరాలను నమోదు చేయాలని చెప్పారు. వివిధ రకాల సమాచారాన్ని వేర్వేరుగా నిక్షిప్త

నిరుపేద వర్గాల కోసమే కల్యాణలక్ష్మి

కరీంనగర్ మే 11: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదర్శంగా అందంగా నిలుస్తున్నదని, వారి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ పని చేస్తున్నారని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ స్పష్టం చేశారు. సోమవారం నగరంలోని కల్యాణలక్ష్మి ఆడిటోరియంలో 236 మందికి 2.34 కోట్ల విలువైన కల్యాణలక్ష్మి, షాదీము బారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద, బయగు, బలహీన వర్గాలను ఆదుకో వాలన్న లక్ష్యంతోనే సీఎం కేసీఆర్ ఈ పథకాన్ని తీసుకువచ్చారన్నారు. ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో డెలివరీ అయితే కేసీఆర్ కిట్ అందిస్తున్నారని తెలిపారు. పేద డిల్లీ సీఎం అరవింద్ కిట్లతో అన్నారు. ప్రస్తుతం కరోనా పాజిటివ్ కేసులు తగ్గుముఖం పడుతున్నాయన్నారు. గత కొద్ది రోజులుగా అక్విజిట్ పడకల సంఖ్యను పెంచామని, జిటిబీ హాస్పిటల్ అన్నారూ, రైతులు తప్పా తాలు లేకుండా చేసిన తదుపరి కొనుగోలు కూడా పూర్తయిన తర్వాత అక్కడ అక్కడ రైన్ మిల్లర్ల నుండి రైతులకు సమాచారం ఇచ్చి అదనంగా తూకం మోయాలని సూచించారు. పన్నులకు వామానుకో వాలన్నారు. పన్నులకు వామానుకో వాలన్నారు. పన్నులకు వామానుకో వాలన్నారు. పన్నులకు వామానుకో వాలన్నారు.

వరి ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయండి : ఆది శ్రీనివాస్



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఖమ్మం, మే 11 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఇటీవల కురిసిన

వర్షాల వల్ల కొన్ని సెంటర్లలో ధాన్యం తడిసి నా తదుపరి రైతులు తిరిగి ఆరబెట్టిన తర్వాత ఆయా సెంటర్లకు అదనపు లారీలను పంపించి ధాన్యం కొనుగోళ్లను మరింత వేగవంతం పరిచి రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని అధికారులను కాంగ్రెస్ టీఎస్సీ కార్యదర్శి ఆది శ్రీనివాస్ కోరారు. మంగళవారం ఆయన విలేజులలో మాట్లాడుతూ రైతులకు రైన్ మిల్లర్లకు సంబంధం లేకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలలో వరి ధాన్యాన్ని అమ్ముగానే రైతులకు సంబంధం లేకుండా తగు ఏర్పాట్లు చేయాలి కోరారు. కరోనా కష్టకాలంలో

నకిలీ విత్తనాలను విక్రయించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం .

నకిలీ విత్తనాలు ఎరువులను అమ్ముకాలను అరికట్టేందుకు మండల స్టాంప్ స్టేషన్ హోమ్ ఆఫీసర్ వ్యవసాయ అధికారి నేతృత్వంలో టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలను ఏర్పాటు. జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాలను విక్రయించే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపుతం -జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే , జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి రణధీర్ రెడ్డి

రాహుల్ హెగ్డే జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రణధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాలను విక్రయించే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపుతం వ్యాప్తిని ఎస్పీ హెగ్డే నేతృత్వంలో టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలను ఎరువులను అమ్ముతున్నట్లు గుర్తిస్తే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచామని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో పోలీస్ సిబ్బందికి మండల వ్యవసాయ అధికారులు సహకరిస్తారని వ్యవసాయ అధికారి తెలిపారు.

కరోనా ఎఫెక్ట్: నైసర్ జేఈఈ వాయిదా..

దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

హైదరాబాద్, మే 11: ఫార్మాస్యూటికల్ కార్పొరేషన్ టీ.పీ.పి.పి. ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే నైసర్ జేఈఈ-2021 వాయిదాపడింది. కరోనా నేపథ్యంలో ప్రవేశపరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రిసెర్చ్ (నైసర్) ప్రకటించింది. డిప్యూటీ ప్రకారం పరీక్ష జూన్ 5న జరగగా ఉన్నది. ఈ క్రమంలో అక్టోబర్ గడువును మే 15 వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఇంకా దరఖాస్తు చేసుకోనివారు రూ. 3000 చెల్లించి అప్లై చేసుకోవచ్చని పేర్కొంది. ఈ ప్రవేశపరీక్ష ద్వారా 968 డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహరా, సూర్య చైర్మన్ విజయ, డి.ఎం.హెచ్.వో మాలతి, కార్పొరేషన్ తదితరులు ఉన్నారు.

పాపాస్ లిటో కార్యాలయాలు ప్రారంభం కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలో నూతనంగా ఏర్పాటైన మండలాల్లో పాపాస్ లిటో కార్యాలయాలను మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సోమవారం ఉండాలని ఆదర్శించారు. కరీంనగర్ అర్బన్, అశీర్వాదించాలని కోరారు.

ఎంజీఎంపై సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక శ్రద్ధ

హన్మకొండ, మే 11: కొవిడ్ బాధితులు ఆందోళన చెందొద్దని, ధైర్యంగా ఉండాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. సోమవారం వరంగల్ అర్బన్ కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అర్బన్, రూరల్ జిల్లాలో కొవిడ్ బాధితులకు అందుతున్న చికిత్స, ఏర్పాట్లు తదితర అంశాలపై జిల్లా, వైద్యారోగ్య శాఖ, ఎంజీఎం అధికారులతో ఆయన సమావేశం

కోవిడ్ తో మరణించిన సీనియర్ జర్నలిస్టు దుర్గయ్య !!

హన్మకొండ, మే 11: కొవిడ్ బాధితులు ఆందోళన చెందొద్దని, ధైర్యంగా ఉండాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. సోమవారం వరంగల్ అర్బన్ కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అర్బన్, రూరల్ జిల్లాలో కొవిడ్ బాధితులకు అందుతున్న చికిత్స, ఏర్పాట్లు తదితర అంశాలపై జిల్లా, వైద్యారోగ్య శాఖ, ఎంజీఎం అధికారులతో ఆయన సమావేశం

హన్మకొండ, మే 11: కొవిడ్ బాధితులు ఆందోళన చెందొద్దని, ధైర్యంగా ఉండాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. సోమవారం వరంగల్ అర్బన్ కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అర్బన్, రూరల్ జిల్లాలో కొవిడ్ బాధితులకు అందుతున్న చికిత్స, ఏర్పాట్లు తదితర అంశాలపై జిల్లా, వైద్యారోగ్య శాఖ, ఎంజీఎం అధికారులతో ఆయన సమావేశం

కొవిడ్ కేరం సెంటర్ను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి

వికారాబాద్ మే 11 : తాండూరులోని మాతాశివ దవాఖానాలో ఏర్పాటు చేసిన కొవిడ్ కేరం సెంటర్ను తాండూరు ఎమ్మెల్యే సైబల్ కోహిత్ రెడ్డి తనిఖీ చేశారు. వీవీఈ కిట్లు ధరించి చికిత్స పొందుతున్న కరోనా బాధితులను పరచుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. వైద్యం సరిగ్గా అందుతున్నదా.. షాద్కాహార్ రాణి అహార్ రాణి అందిస్తున్నారని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం మెరుగైన వైద్యం అందిస్తుందని భయపడకుండా అవసరం లేదన్నారు.

వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం మే 11 : కొవిడ్ నివారణ చర్యల్లో భాగంగా భక్త రామదాస్ కళ్యాణితో కలిసి సాగుతున్న కొవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ అర్జున్ కర్నాట్ కలిసి రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

సందర్శించారు. కొవిడ్ నివారణకు తగు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెండో డోస్ వేసుకునే వారికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని వైద్య సిబ్బందికి సూచించారు.